Домашнее задание Д2 

по основам конструирования

Задача 1
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барабан сушилки
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Задача 2. Определить необходимую мощность и частоту вращения двигателя привода барабанной сушилки, если задано:


вращающий момент на барабане Tб = 1,8 кН(м; частота вращения барабана 4 об/мин;


количество зубьев на шестернях и колесах z1 =19;


z2 =98; z3 =23; z4 =78; z5 =20; z6 =280; диаметры шкивов ременной передачи d1 = 0,22 м; d2 = 0,66 м; коэффициент полезного действия одной зубчатой передачи (зп = 0,98; ременной передачи  (рем = 0,97.
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1 – электродвигатель;2 – муфта ; 3 – редуктор; 4 – цепная передача; 


5 – барабан; 6 – лента





1. Определить необходимую мощность и частоту вращения двигателя привода ленточного конвейера, если задано:


вращающий момент на барабане Tб = 1,8 кН(м; частота вращения барабана 12 об/мин; передаточное число быстроходной передачи u1 = 3; число зубьев шестерни и колеса тихоходной передачи  zш =24; zк =120; делительные диаметры звездочек цепной передачи 


d1 = 0,25 м; d2 = 0,75 м; коэффициент полезного действия одной зубчатой передачи (зп = 0,98; цепной передачи  (цеп = 0,97.





Учесть, что � EMBED Equation.3  ���. � EMBED Equation.3  ���
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Задача 3. Определить скорость подъема и максимальный вес груза Q, который может поднять лебедка, если задано: мощность и частота вращения двигателя соответственно 15 квт и 1475 об/мин; передаточное число редуктора u ред = 4,5; количество зубьев шестерни и колеса на барабане соответственно  z1 =22 и z2 =130 ; диаметр барабана D = 0,35 м; коэффициент полезного действия лебедки ( = 0,89.
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Задача 4.  Определить скорость мостового крана и вращающий момент на валу ходовых колес диаметром D = 380 мм, если мощность и частота вращения электродвигателя привода соответственно Pдв = 28 квт и  nдв = 725 об/мин; передаточное число открытой зубчатой передачи   u3-4 = 4,2; числа зубьев шестерни и колеса  редуктора z1 = 21, z2 = 105. Коэффициенты полезного действия редуктора ηред = 0,97, открытой зубчатой передачи η3-4 = 0,95.
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